



Tužiteljstvo BiH završilo višemjesečnu istragu protiv uhićenih u akciji "Šetač"

NAJOPSEŽNIJA OPTUŽNICA U POSLIJEDEJTOJ DOKUSKOJ BiH

Prijavim novcem kupovali skupocjena vozila, stanove i druge vrijednosti

Piše: N. Dedić
ndedic@dnevni-list.ba

SARAJEVO - Tužitelj Posebnog odjela za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju, nakon višemjesečne istrage, podigao je optužnicu protiv ukupno 19 osoba, koje se terete za organizirani kriminal, u vezi s neovlaštenim prometom opojnih droga i pranja novca, potvrđeno je u Tužiteljstvu BiH.

Optužnica je podignuta protiv Aleksandra Ivkovića (1985.) iz Bileće, Zorana Tubića (1981.) iz Trebinja, Ajlina Ahmića (1984.) iz Dubrovnika, Bojana Čalasan (1986.) iz Dubrovnika, Igora Milutinovića (1982.) iz Trebinja, Borislava Bajića (1965.) iz Bos. Grahova, Aleksandra Šutovića (1986.) iz Bileće, Zorane Pilatića (1991.) iz Čapljine, Nikole Pilatića (1964.) iz Ljubuškog, Dražena Primorca (1987.) iz Mostara, Novice Trkulje (1975.) iz Trebinja, Vladimira Grubačića (1981.) iz Bileće, Miljana Kuljića (1974.) iz Trebinja, Draženka Ivkovića (1983.) iz Trebinja, Dragana

Gačića (1980.) iz Stoca, Vučkašina Dželetovića (1976.) iz Bileće, Dejana Vučinića (1989.) iz Bileće, Ranka Koprivice (1987.) iz Trebinja i Vladimira Antovića (1974.) iz Nikšića. Svi oni su uhićeni u akciji "Šetač" koja je izvedena u travnju prošle godine na području naše zemlje, Hrvatske, Srbije, Crne Gore i Albanije.

Ovi optuženi se terete da su, u razdoblju od 2010. do 2013. godine, djelujući kao organizirana kriminalna skupina, formirana radi međunarodnog krijumčarenja velikih količina opojnih droga, u više navrata prokrijumčarili ukupno više desetaka kilograma opojnih droga marihuana - skunk, heroin i kokain, s područja Albanije i Crne Gore, u Bosnu i Hercegovinu te dalje prema teritoriju Republike Hrvatske.

Ova optužnica rezultat je rada Tužiteljstva BiH i MUP-a RS-a, SIPA-e, Granične policije BiH i MUP-a Sarajevske županije u zajedničkoj usporednoj istrazi s policijskim i pravosudnim agencijama Hrvatske, Crne Gore, Srbije i Albanije. Pre-

Droga krijumčarena iz Albanije

Skupina je organizirana s ciljem neovlaštenog prometa skunka iz Albanije preko Crne Gore u BiH, Srbiju i Hrvatsku, kao i u druge zemlje Europske unije. Neki od uhićenih, a potom i pritvorenih, tijelima gonjenja su od ranije poznati po istim kaznenim djelima. Tako su Aleksandar Ivković iz Bileće i Zoran Tubić iz Trebinja uhićeni i pritvoreni zajedno s još 15-ak osoba iz Trebinja, Bileće i Stoca u akciji SIPA-e kodnog naziva "Trebišnjica" koja je izvedena krajem svibnja 2010. U istoj akciji je bila privodena i Aleksandrova supruga Vanja Ivković.

ostali dijelovi međunarodne kriminalne skupine se procesuiraju u Crnoj Gori i Hrvatskoj.

Prema prikupljenim dokazima i rezultatima istrage, optuženi su u više navrata prokrijumčarili količine između 5 i 15 kilograma opojne droge marihuane tzv. skunk te količine

od nekoliko stotina grama heroina i kokaina.

Počiranjem ovih kaznenih djela, stečena je nezakonita imovinska korist u iznosu od više stotina tisuća maraka, koje su pojedini optuženi ulagali u kupnju skupocjenih automobila ili drugih vrijednosti te na taj način ubacivali nelegalno stečen novac u finansijsko poslovanje, čime su počinili kazneno djelo pranja novca.

U okviru postupka bit će zatraženo oduzimanje nezakonite imovinske koristi u velikim iznosima. Uz optužnicu je predloženo više od 500 dokaznih materijala i saslušanje više od 100 svjedoka optužbe.

Nakon saslušanja uhićenih u akciji "Šetač", sudac za prethodni postupak Suda BiH odredio je pritvor za 15 osoba i to Aleksandru Ivkoviću, Zoranu Tubiću, Ajlinu Ahmiću, Blaži i Veri Ivković, Zoranu i Nikoli Pilatiću, Mariju Tomiću, Igoru Milutinoviću, Draženu Primorcu, Borislavu Bajiću, Novici Trkulji, Vladimiru Grubačiću, Miloradu Miloševiću i Dubravku Boškoviću.



Najopsežnija združena akcija

Podsjetimo, akcija "Šetač" je ocjenjena do sada najvećom združenom aktivnosti u BiH, Hrvatskoj, Srbiji i Crnoj Gori protiv međunarodnog krijumčarenja droge u kojoj je sudjelovalo više stotina policajaca te uhićeno 50-ak osoba, a od početka istrage unatrag nekoliko mjeseci je zaplijenjeno oko 376 kilograma marihuane i oko pola kilograma skunka. U BiH je uhićeno ukupno 19 osoba, a u pretresima u našoj zemlji nađeno je i oduzeto više od 26 kilograma skunka, 20-ak kilograma eksploziva te veća količina oružja i streljiva.

Optuženo je 19 osoba s područja Mostara, Stoca, Trebinja, Bileće, Ljubuškog zbog organiziranog kriminala, u vezi s neovlaštenim prometom opojnih droga i pranja novca

Page: 19

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 1464 cm2

2 / 2



JASNA PORUKA

Podizanje ove optužnice jasna je poruka javnosti i građanima da Bosna i Hercegovina ima jake i osposobljene tužiteljske i policijske kapacitete za borbu protiv najtežih oblika organiziranog kriminala te da je međunarodna i regionalna suradnja pravosudnih i policijskih institucija ključna u borbi protiv međunarodnih oblika kriminala.